

Łądek Zdrój, dnia 24 maja 2023 r.

ZP.9.2023

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW,
KTÓRZY POBRALI SWZ

Dotyczy postępowania pn. „Sukcesywna dostawa produktów mleczarskich Z PODZIAŁEM NA CZĘŚCI dla Uzdrowiska Łądek - Długopole S.A.”

Zamawiający, działając zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 19 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 tj. ze zm.) informuje, że wpłynęły pytania do ww. postępowania. Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytania dotyczą załącznika nr 1a:

Pytanie 1) Poz. 8 Masło ekstra tradycyjne op.1kg- Czy możemy zaproponować Państwu Masło Ekstra Osełka 500g?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2) Poz.11 Meko op.2% folia- Czy możemy zaproponować Państwu Mleko 2% tłuszczu w butelce PET?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3) Poz. 16 Ser typu Capresi, ser biały typu włoskiego op.275g- Czy możemy zaproponować Państwu Ser kanapkowy Favita różne smaki w plastrach op. 150g ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4) Poz. 27 Ser topiony krążki op.jed.140g nie seropodobny- Czy możemy zaproponować Państwu Ser topiony z Polskiej Mleczarni różne smaki op.140g (8x17,5g) kwadraciki?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 5) Poz.28 Ser topiony plastry op.jedn.150g obniżona ilość tłuszczu- Czy możemy zaproponować Państwu Ser topiony plastry 130g różne smaki?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 6) Poz.30 Ser twarogowy do smarowania, kanapkowy, bez konserwantów 150g- Czy możemy zaproponować Państwu Serek wypasiony kanapkowy, twarogowy, różne smaki 125g?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 7) Poz. 33 Ser wiejski bez laktozy 200g- Czy możemy zaproponować Państwu Serek wiejski bez laktozy 180g?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 8) Poz. 38 Serek Kiri op.jedn.100g- Czy możemy zaproponować Państwu Ser twarogowy Deliser klasyczny 136g (8x17g)?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 9) Poz. 39 Serek typu Ostrowia, ser do smarowania, kanapkowy, kremowy, 120g - Czy możemy zaproponować Państwu Serek wypasiony kanapkowy, twarogowy, różne smaki w tym naturalny 125g?

Odpowiedź: Tak.

Zamawiający informuje, iż ww. odpowiedzi przekazane Wykonawcom stanowią integralną część dokumentacji powyższego postępowania i wiążą wszystkich Wykonawców.

Sporządziła: Elżbieta Kinal.

Z poważaniem

Kierownik Zamawiającego